
C = 25 mm

C = 25 mm

PŮDORYS:

X2

X2´

ŘEZ X2-X2´

TL. = 450 mm
C = 25 mm

POHLED:

W-02 W-03        1          50.88      96        0.53    8

Jednotl.
délka

Ks  Pol.

[mm] [kg][m][m]

Hmotnost

       20.10

Výkaz výztuže

Ø Celková
délka

       2         809.40     228        3.55   16      1278.04
       3         809.40     228        3.55   14       977.76
       4          94.80      40        2.37   20       233.78
       5         336.00      28       12.00   28      1624.22
       6         515.20      56        9.20   20      1270.48

     5404.38Celková hmotnost  [kg] :

Ohýbaná tažená výztuž

OHYBY VÝZTUŽE KÓTOVÁNÍ VÝZTUŽE
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VÝZTUŽ STĚNY W-02 A W-03 04

Stěnový nosník (půdorys):

KRYTÍ 25 mm

KRYTÍ 25 mm

VIZ VÝZTUŽ DESKY

VIZ VÝZTUŽ DESKY
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POZNÁMKY
● VÝZTUŽ STYKOVAT PŘESAHEM V MINIMÁLNÍ DÉLCE 60 PROFILŮ MENŠÍ 
    VLOŽKY, POKUD NENÍ UVEDENO JINAK
● V MÍSTĚ PROSTUPŮ VÝZTUŽ PŘIZPŮSOBIT (rozhrnout nebo prostřihnout)
● PŘED BETONÁŽÍ DESKY ZKONTROLOVAT KOTVENÍ VŠECH STĚN 
    ZAČÍNAJÍCÍCH NA DESCE
● ČELA BEDNĚNÍ DESEK VYTVOŘIT PO VYVÁZÁNÍ HORNÍ VÝZTUŽE
● U ROZDĚLOVACÍ VÝZTUŽE VYKÁZANÉ V bm PROVÁZAT ROHY NEBO ZATÁHNOUT
    DO DESKY MIN. 60 PROFILŮ 
● PRO PŘEHLEDNOST KRESLENA V ŘEZECH ČI POHLEDECH POUZE VYBRANÁ VÝZTUŽ,
    VÝSLEDNÝ ARMOKOŠ JE KOMBINACÍ VÝZTUŽE V ŘEZECH A PŮDORYSU
● V MÍSTĚ PROSTUPŮ VÝZTUŽ PROŘÍZNOUT

    

V/Š = 297 / 526 (0.16m2) Allplan 2022
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